
Használati útmutató

SENSE fűszernövény termesztő LED megvil.

Biztonsági előírások
Az áramütés kockázatának csökkentése érdekében ne merítse az adaptert és a LED szalagot vízbe vagy más folyadékba.
Használat után a LED megvilágítást kapcsolja ki és húzza ki az elektromos hálózatból. Az adaptert húzza ki a hálózati aljzatból. Soha ne rángassa
az elektromos kábelt.
Ne használja a termesztőt sérült adapterrel, vagy ha nem működik, sem abban az esetben, ha esés által vagy egyéb módon megsérült. 
Ne hagyja, hogy az elektromos kábel az asztalról lelógjon.
Ne használja a szabadban.
Kerülje az adapterkábel érintkezését forró felületekkel. 
Kizárólag a termékhez mellékelt adaptert használja, ne használja ezt az adaptert más célokra. 
A hálózati aljzat feszültségének meg kell egyeznie az adapteren feltüntetett feszültséggel.
Működés közben az adapter enyhe felmelegedése normális jelenség.
Ne helyezzen semmilyen tárgyat a LED szalagra, működés közben a LED szalag enyhe felmelegedése normális jelenség.

Műszaki paraméterek

Hálózati adapter
Bemeneti feszültség: AC 230 V / 50 Hz
Kimeneti feszültség: DC 12 V, 12 W

Leírás
1. LED szalag
2. Érintős vezérlőgomb jelzőfénnyel
3. Aljzat az adaptercsatlakozóhoz
4. Adapter
5. Csatlakozókábel fogantyúja 
6. Tartókar, 2 db
7. Tartókar hosszabbító, 2 db
8. Tálca 

Összeállítás
A LED szalaghoz csatlakoztassa az adapter csatlakozóját (1). A tálcába szúrja be a tartókarokat (2), a tartókarokra helyezze fel a LED szalagot
és a karok kifelé nyomásával rögzítse a szalagot (3). Az adapterkábelt rögzítse a karhoz a fogantyú segítségével (4). A fűszernövénytermesztőt
helyezze meleg vagy pára közvetlen hatásától távol és az adaptert csatlakoztassa 230 V-os elektromos hálózathoz. 

Használat
A cserepes fűszernövényeket helyezze a tálcára (5). A lehető legnagyobb hatékonyság érdekében ügyeljen arra, hogy a növények teteje legfeljebb
3 cm távolságra legyen a LED megvilágítástól. A magasabb növényekhez helyezze fel a karokra a hosszabbítót (6). A növényeket rendszeresen
nyírja és öntözze. Figyelmeztetés: Ha a növényeket szórófejes permetezővel öntözi, ügyeljen arra, hogy a LED megvilágításra ne spricceljen
vizet. 

Időzítő „nappal/éjszaka“ üzemmóddal
A konyhakerti növények beltéri termesztéséhez használja az időzítőt „nappal/éjszaka“ üzemmóddal, amelyben váltakozik a 16 óra bekapcsolt
világítás fázis a 8 óra kikapcsolt világítás fázissal. 

Indítsa el az időzítőt úgy, hogy ujját kb. 3 másodpercig az érintős vezérlőgombon tartja (7). A LED megvilágítás bekapcsol és a zöld jelzőfény
világítani kezd. Ettől kezdve a világítás 16 órán át bekapcsolva marad (nappal fázis), azután kikapcsol és 8 órán át így marad (éjszaka fázis). Az
egész „nappal/éjszaka“ ciklus eltelte után (24 óra) az időzítő automatikusan elindítja a következő „nappal/éjszaka“ ciklust. 

Az időzítőt úgy kapcsolja ki, hogy ujját kb. 3 másodpercig az érintős vezérlőgombon tartja. 

LED megvilágítás gyors ki/be kapcsolása
A világítás gyors kikapcsolásához (nappal ciklusban) vagy gyors bekapcsolásához (éjszaka ciklusban) röviden érintse meg a vezérlőgombot és a
jelzőfény villogni kezd. „Nappal“ ciklusban a világítás elalszik és úgy marad, amíg a „nappal/éjszaka“ ciklus véget nem ér. „Éjszaka“ ciklusban a
világítás bekapcsol és úgy marad, amíg az „éjszaka“ ciklus véget nem ér. 

A LED megvilágítás gyors ki/be kapcsolásának befejezéséhez az ujját tartsa röviden az érintős vezérlőgombon. A zöld jelzőfény folyamatosan
világítani kezd és az időzítő automatikusan folytatja a „nappal/éjszaka“ ciklust. 

Jó tipp: A megvilágítás gyors ki/be kapcsolásának funkcióját akkor is használhatja, ha az időzítő nincs bekapcsolva. 



Fűszernövény magról való termesztése és kertbe való kiültetésének előkészítése.
A SENSE fűszernövény termesztő alkalmas fűszernövény magról való termesztésére vagy kertbe való kiültetésének előkészítésére. A vetőmagot
ültesse ki az utasításnak megfelelően és a nevelésnél használja az időzítőt. 

Jó tipp: Magról való termesztésnél használja a SENSE fűszernövény termesztő szettet, keresse boltjainkban vagy a www.tescoma.hu oldalon.

Tisztítás:
Tisztítás előtt húzza ki az adaptert a hálózatból. A LED szalagot száraz törlőruhával tisztítsa. A többi rész tisztítása előtt a termesztőt szedje szét, a
tartókarokat, a hosszabbítót és a tálcát nedves törlőruhával vagy folyó víz alatt tisztítsa majd szárítsa meg. 

Karbantartás
Meghibásodás esetén ne javítsa a terméket, forduljon az eladóhoz vagy a TESCOMA szervizközpontjához, kapcsolat a www.tescoma.hu oldalon.

http://www.tescoma.cz
http://www.tescoma.cz

